
4. (1+(3+2)+4 pont)

• z1 = −
√

3− i. Mi z1 trigonometrikus alakja?

• Mennyi z31 es z31/i? Add meg az eredmenyeket algebrai alakban is!

• Mennyi
3
√√

3− i ?
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1. Beugro feladatok (otbol legalabb harom helyes megoldas szukseges) 5× 2 pont.

• Ird fel az alabbi polinom gyokeit!

x2 + 9x,

Ird fel a polinom gyoktenyezos alakjat!

• Ird fel z = 5− 5itrigonometrikus alakjat!

• Mennyi i5?

• Mennyi (4(cos 35◦ + i sin 35◦)) (3(cos 88◦ + i sin 28◦)) trigonometrikus alakja?

• v̄1 = [2, 1, 0], v̄2 = [−2, 0, 1], v̄3 = [3, 1, 0]. Mennyi (v̄1v̄2v̄3)?
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2. (3+3+2+2 pont)

• Mennyi 3
√
i? Add meg az eredmenyt algebrai es trigonometrikus alakban is!

• v̄1 = [3, 2], v̄2 = [0, 4]. Számold ki α és β-t, ha

[x, y] = αv̄1 + βv̄2

• Keresd meg azokat R, S matrixokat, amelyekre teljesul az, hogy

R

[
x
y

]
=

[
α
β

]
, S

[
α
β

]
=

[
x
y

]

• Mennyi RS es SR ?

3. (2+3+2+3 pont)

• Legyen

φ :

[
x
y

]
→
[

x− 5y
−x− 2y

]
= A

[
x
y

]
, ψ :

[
x
y

]
→

 2x− y

x− y

 = B

[
x
y

]
.

Mennyi A es B?

• Ha φ

(
ψ

([
x
y

]))
= C

[
x
y

]
, akkor mennyi a C matrix?

• Ha ψ

(
φ

([
x
y

]))
= D

[
x
y

]
, akkor mennyi a D matrix?

• Mennyi AB −BA+ 3E?
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